
Ecole Intercommunale publique 
Palmyr Uldéric Cordier - Amancey

Procès verbal du troisième conseil d’école du
mardi 22 juin 2021

Membres du SIVU - maires     :  
-Philippe Maréchal, pdt SIVU,
  Olivier Chiari, Amancey,

 -Serge Monnet, (excusé) vice-pdt SIVU , 
Delphine Mourey-Petit, Amondans
- Vincent Marguet , Emilie Georger 
(excusée) SIVU, Montmahoux
 -Stéphane Bulle - SIVU ,Fertans
- Aurélie Guinchard (excusée) SIVU, 
Malans
- Sébastien Ledentu , SIVU Cléron
- Aude Gaume ,SIVU ,Bolandoz
-Peggy Maréchal, SIVU Déservillers

Absents : Jean-Victor Vernier, Laëtitia 
Bonsignour, SIVU, Eternoz

Anne OTTMANN (IEN – B8)

Pierre  PIDOUX- DDEN (excusé)

Enseignants :
Nathalie Petithuguenin
Marie-Hélène Plagne
Laurence Marchon
Corinne Esseiva
Nathalie Jacquet-Morel
Marie Grammont
Matthieu Jeanguyot (excusé)
Anaïs Schwaller
Annie Vermot-Desroches

François Pato  (enseignant 
remplaçant)

-Coralie Ménettrier  ( AFR)

Représentants des parents 
d'élèves
Titulaires
Albesa Jean-Xavier
De Oliveira Ophélie
Dasque Béatrice (excusée)
Rosello Alexandre
Colinet France
Marchesi Virginie
Wetzel Caroline
Danezis Jessica

ATSEM :
 Mélanie Cuinet, Catherine Broux 
(excusée), Marie-Laure Moreau

Tour de table pour faire connaissance avec les nouveaux membres ;
 Mr Pierre Pidoux a été nommé  Délégué Départemental de l’ Education Nationale (DDEN) ; il est le relais entre
les mairies et les enseignants. Pour l’instant, il est rattaché à deux écoles : ORNANS  - AMANCEY. Il participe au 
CE de l’école Courbet ce 22 juin à 18h.

1/Point sur les effectifs:
187 élèves sont inscrits  pour la rentrée prochaine mais cet effectif peut changer durant l’été.
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Total

TPS 3 3

PS 13 7 20

MS 9 10 19

GS 8 15 23

CP 8 17 25

CE1 6 15 21

CE2 9 11 20

CM1 10 24 34

CM2 23 23

TOTAL 25 25 23 23 24 21 24 23 187



Comme les années précédentes, les listes de classe seront affichées  à l'entrée de l’école. Quant aux  listes de 
fournitures scolaires, elles seront distribuées à chaque enfant. 

Changement dans l’équipe éducative     : 
Départ de Mr Jeanguyot, maître remplaçant sur la classe de GS/CP.
Mme Schwaller reprend à mi-temps à la rentrée 2021.
Nous ne connaissons pas encore les personnes qui seront nommées sur ce  mi-temps  ni celle qui assurera le 
complément de direction dans la classe de CM2.
Contrat terminé le 14 juin pour Ophélie Garçon, service civique recrutée en décembre 2020.

2) Activités scolaires pour le dernier trimestre     ; sorties pédagogiques     ;  

SPORT     :  
-Cycle natation     : classes de CE1/CE2 : cycle écourté entre le COVID, confinement, désinfection des bassins et 
finalement incendie les élèves n’ont bénéficié que de 3 séances de natation ! 

-Cycle Course d’Orientation     : classes de CM1 et CM2 avec Lionel Robert de la CCALL
6 séances autour de l’école et/ou au stade.
Travail sur la carte et la légende d’une carte ; mémorisation de balises, de parcours, travail sur l’effort, la 
rapidité, la collaboration….projet complet très apprécié par les enfants ainsi que par les enseignantes.

ENVIRONNEMENT     :   
-  CPIE (Centre Permanent d’Initiatives pour l’Environnement)     :   
Programme «     Agir pour son territoire     »     : 7 classes inscrites  
-les 2 classes de GS/CP : « Chasse au gaspi, compost, réemploi ! Des solutions pour nos 
déchets. »Interventions au 2ème trimestre

-Classe de Mme Plagne (TPS/PS/MS) : la biodiversité autour de chez moi ; 4 séances sur le  vivant/non vivant ; 
approche de la classification – sortie dans la prairie pour connaître les variétés de fleurs – travail autour du 
hérisson.

-les 2 classes de CE1 et CE2 : biodiversité autour de chez moi : sortie autour de l’école dans les prairies pour 
découvrir les plantes mellifères ; construction d’un hôtel à insectes contre le nouveau préau, d’un gîte à 
hérisson côté fromagerie. Projet porteur jusque dans les familles avec la distribution de graines à planter et 
l’appel à création de zones de  BZZZ pour protéger les insectes pollinisateurs.

-les classes de CM1 et CM2 : « Comprendre et préserver son paysage vivant »
Deux sorties effectuées  : une sur le chemin de la Suisse  pour y observer  un espace de lapiaz, lire le paysage ; 
et l’autre à Montmahoux pour étudier les pelouses sèches, les zones humides et les vergers conservatoires. 
Rencontre avec des élus : maires de Montmahoux et de Nans sous Sainte Anne.

-Jardin : en maternelle, la classe 1 a mis des  plantes aromatiques dans les  bacs de jardinage ; la classe 2 a 
travaillé sur le cycle « de la graine à la fleur » avec des fruits et légumes.
En primaire : les classes de Mmes Jacquet-Morel et Esseiva ont préparé  la terre pour y planter des vivaces,  et 
créer une zone de BZZZ.
La cuve à eau  est à la disposition des classes ; elle est enfouie contre le préau.Les employés municipaux 
passeront montrer le fonctionnement aux enseignantes.

-Projet «     Cabane idéale     »proposé par Mme Jarrot : 
Les CM1 et CM2 sont invités à dessiner la cabane de leurs rêves ; puis à rédiger les étapes de fabrication ;lister 
le matériel,  réaliser des dessins, des maquettes. 
Les enseignantes ont rattaché ce travail avec les sorties faites avec le CPIE.



CULTU  RE  :
-Ecole et Cinéma : 
-21 mai les deux classes de CM ont vu « Shaun le mouton » (en remplacement du film initialement prévu : Le 
roi des masques de Wu Tian-Ming)
-28 juin : les deux classes de CE1/CE2 verront le film d’animation « Pompoko »

-Biball : visite régulière pour emprunter des livres
Aide précieuse de Nadia pour la  préparation d’exposés dans la classe de  CM2 – Un grand merci à elle.

SORTIES DE FIN D’ANNEE  :   

-classes maternelles : le zoo de Mulhouse le 15 juin pour y découvrir les animaux connus au travers d’ouvrages
de littérature. 

-GS/CP : Montée à pied à la Citadelle de Besançon, visite du zoo avec un animateur animalier  + le petit train 
en ville le 24 juin.

-CE1/CE2 : Métabief Aventures le 14 juin : accro-branches en alternance avec tir à l’arc, jeux gonflables, chasse 
au trésor...

-CM1 et CM2 : RDV gourmands le 25 juin : La Grande Saline de Salins les Bains et la maison du Comté à 
Poligny.

3) Adhésion à la coopérative scolaire – rentrée 2021     ;  
La coopérative scolaire est gérée par l’association les As du crayon.
Maintien du montant de cette contribution  pour la rentrée prochaine à 15 euros/ enfants – 30 euros pour 2 
enfants et plus. 
Pour rappel :  cette cotisation unique nous permet d'abonner les classes à des magazines, de bricoler et de 
cuisiner. La somme récoltée est mutualisée et redistribuée dans les 8 classes au prorata du nombre d'élèves.

4) Rendez-vous convivial de fin d’année     ;  

Le vendredi 2 juillet nous organisons une « Marche conviviale » pour marquer le début des grandes vacances 
en partenariat avec Familles Rurales
Sur le circuit de la Suisse, 12 stands seront disposés : 8 pour les classes et 4 pour le préscolaire.
Le départ de cette marche aura lieu sous le hangar à vélo ; il sera géré par Ophélie Garçon, bénévole pour 
cette manifestation. 
Les groupes inscrits préalablement par le biais d’un DOODLE, partiront échelonnés avec une carte du parcours 
sur laquelle ils poinçonneront chaque stand. 
Attention, seules les familles cellulaires (papa, maman, enfants) sont invitées.
Retour auprès d’Ophélie pour y déposer leur carte parcours. Une de ces cartes sera tirée au sort. Le gagnant se
verra offrir un panier garni (offert par les As du crayon – produits des petits producteurs du plateau) 
Chaque stand d’école propose des jeux, ou des exposés, des lectures de poèmes…
Les stands du périscolaire retraceront les moments d’accueil : matin, midi, soir et Action jeunes.

Demande en mairie pour fermer la rue « Entre les haies » à partir de 17h30
Les enseignantes sollicitent les parents d’élèves présents pour installer les tables sur le circuit. Mrs Chiari et 
Rosello s’en chargeront. Merci à eux.



Le vendredi 2 juillet, pendant la récréation à 15h,  tous les élèves auront une glace offerte par l’association 
« Les As du crayon ».

5) Travaux - .Remerciements
- Merci à l’association de parents « Les As du crayon     » pour 
le financement des entrées cinéma, zoo, et autres structures d’accueil culturel
les actions réalisées tout au long de l’année : vente de fromage et autres gourmandises à Noël ; vente de 
serviette en micro fibre avec les dessins des 197 enfants ;
 l’achat des jeux de cour pour les grands ( spikeball, jeu du palet, jeux d’anneaux à lancer, anneaux de 
cheville, élastiques, jeux de  puissance 4 géants)

  l’achat du lot gagnant pour la marche conviviale
 pour la gestion de l’argent récupéré lors de la vente des photos de classes

-Merci aux membres du SIVU     :   pour l’achat des VPI, tableaux blancs,  des visionneuses, des 3 PC portables 
pour les 2 nouvelles classes et le poste de direction, pour l’achat et la pose  des bacs de jardinage.

-Demande d’aménagement dans le couloir des CM :  casiers à chaussons sous les porte-manteaux rajoutés.

Pour information     : l’organisation du temps d’accueil scolaire actuel  a été reconduit à l’unanimité : 4 jours 
d’enseignement : lundi, mardi, jeudi et vendredi.
Cette organisation court sur les années 2021,2022 et 2023.

-Un stage de réussite : une enseignante a été mandatée par l’IEN pour travailler avec 4 enfants de l’école et 3 
de l’école de Chantrans. 
La directrice des  AFR précise qu’un accueil est possible pour ces enfants.

La séance est levée à 19h

Secrétaire de séance Directrice de l'école


